dglill dangll NG Aglill Alelul Jn

18 18 0
s F =5 O+, e

B 093)9s:33ball g ladiflnado
:4.9‘.“:?“3‘ ﬂ.zh:(—z) G‘OQ.:JJ-Z

N (t)=N,e™ : Lol
t=t,, =N (t,,)=N,/2=N e "
1/2=e™7 = -In(2)=-1t,,
A=In(2)/t,,

2=In(2)/t,, =In(2)/110.60 =1,045.10*s *

8
A) = Ae " =Ngie =N, =20 _ 2610

1,05.104.3600

A" 105.10%e

A (t)= 0,01A,=A,e " =0,01=e7*
In(0,01)=—/‘tt =—t/z
t =4,6.r =12h;24min

(© Lyl suey Aisall suall 226
(Gidl sually 5y suall 88

232 A 4
@ Ra—>7Y +, He

226=A+4
88=7Z+2

232 222 4
e Ra—g" Rn+, He

=A=222,Z =86

N (b)) =N /2 falidiiag ™ cpe Sl saatlcamielanamlie ) Wi 3 all o : yeall Ciiad cpa .l

2 onasl Ja
s dlemas s aagulica 1

1/2

s Aol

-3
: N 0 t,sLua-I

= 3,6.10" noyaux

ol

+oaa\all o yasll Ja
-1

N0 =214 | A Y PP )
:M‘C,Ajgw-:;
_In(2) __ 0,69 =5,07.10"s

A 13610
4

:m 9 N OasidMalls




1mol — N , =6,02.10%

n =£—>N

M
NN, om=M N My e

NA NA
MM i e
N, M
In(2)t
m(t)=mye™ =mye "
: Jodaddl Jless) -
t0 t1/2 2'[1/2 3t1/z 4t1/z 5t1/2

M(mg) | m, | m0/2 | mO/4 | m0/8 | m0/16 | m0/32

it =57 Lehsasmadtlnalliliesz

m(ty)=m,e ™
t=5r=m(57)=mye " =0:l
m; =my—m(5c)=m,

egdas il blid Hgsaa t =57 Waselll e s ilas M

m

F 3
m,
t =57
> [
s onalaall o yasit =
:§§5u Du,&-l
A =235
=N =A-Z =143
Z =92

: Am gl...o-l
Am = M Nucleon _mnoyau =Z 'mp +N m,—-m (ggsu)
Am =92(1,00728) +143(L, 00866) — 234, 99332
Am =1,91482u

i —1,66.10 ' Kg .
= m (Kg)=31786.10
1,91482u — m (Kg )




: (ev);(joule) = E, Qlue-.3
E, =Am €?=1,91482.931,5=1783,65483Mev

1IMev —10%v
1783,65483Mev —E, (ev )

IMev —1,6.10™" joule
1783,65483Mev — E, ( joule)

=E, (ev)=1783.10°

=E, (joule)=2,85.10"




